

Прирожденные убийцы

В очередной раз мир взбудоражен массовым убийством, которое устроил подросток. На этот раз трагедия произошла в школе небольшого городка в Германии. Семнадцатилетний подросток убил 17 человек, в том числе 10 старшеклассников, после чего застрелился сам. Буржуазные СМИ буквально смаковали этот «жареный факт». Сцены массовой бойни кочевали по выпускам новостей на всех телеканалах, даже тех, которые своих зрителей обычно не балуют информацией из-за рубежа.

Впрочем, суэта шакалов пера и микрофона – момент глубоко второстепенный. Очередной ажиотаж призван скрыть тот факт, что подобные трагедии стали уже нормой жизни, обыденностью, уносящей десятки, если не сотни жизней в год. И это только среди молодежи, притом, только случаи якобы «немотивированного» насилия.

Нелишне добавить к этому бытовое и криминальное насилие подростков и случаи, когда «с катушек слетают» взрослые добропорядочные обыватели, убивая родственников, сослуживцев или просто случайных прохожих (именно такой случай приключился в США практически одновременно с бойней в немецком городке).

В Европе такие происшествия только завоевывают право считаться обыденностью, в США этому уже никто не удивляется. За последние 20 лет число подобных трагедий в стране-флагмане капиталистического мира уже грозит перевалить за сотню, а число их жертв – за тысячу.

Журналисты, призывая на помощь психологов и прочих аналитиков, любят рассказывать разные версии, отвечая на вопрос: почему молодой человек, который только начал жить, вдруг(?) схватился за оружие и, убив многих окружающих, пускает себе пулю в лоб или гибнет от рук полиции? Все эти версии сводятся в основном к обвинениям в адрес родителей, что, мол, не так воспитали, недосмотрели, неправильно хранили оружие.

Психологи себя бичуют: вовремя, мол, не вычислили «потенциального убийцу». Разнообразные дяди и тети, сами больше похожие на сексуальных маньяков или извращенцев, с болезненным блеском в глазах рассказывают о том, что причиной всему сексуальная неудовлетворенность подростков. Конечно, у кого что болит, тот о том и говорит, и эти господа всех меряют по себе.

На самом деле серия массовых «немотивированных» убийств – только часть громадной проблемы. Огромное количество жителей в самых развитых капиталистических странах плюет как на свою, так и на чужие жизни. Именно самые развитые капиталистические страны лидируют в мире по числу самоубийств, по числу извращенцев и маньяков, по числу психических расстройств.

Сегодняшний обыватель, успешный менеджер или скромный клерк завтра мо-

жет превратиться в монстра, поступками которого будет ужасаться весь мир.

Это не чужая беда. Украина, как и все постсоветские страны, тяжело больна. Год от года растет число всевозможных маньяков и их жертв, число самоубийств и так называемых немотивированных убийств. На Украине так же имеются уже случаи массовых убийств. Пример: молодые люди, которые только перешагнули порог совершеннолетия, терроризировали чудовищными по своей жестокости убийствами в 2007 году весь Днепрпетровск. Поэтому пусть наши обыватели не прячут голову в песок, надеясь, что горе и беда происходят далеко и их не коснутся. Убийцы и маньяки уже ждут их и их детей в школе, подъезде, на улице и рабочем месте.

В чем же дело? Сначала разберемся: почему с каждым годом общество порождает все больше психопатов и маньяков? Общество это не какое-то абстрактное по своей классовой сути, а именно – буржуазное. Такой тип общества, порождающий все эти проблемы, существует только при капитализме. Следовательно, насилие, убийства и самоубийства – результат глубокой неизлечимой болезни всей капиталистической системы.

Человек категорически не хочет превращаться в овощ, в сытую буржуазную скотину. Именно господствующая в мире буржуазная идеология «потребляемости» толкает людей на бунт обреченных. Либеральный «конец истории» оказывается концом человечества. Оскотиненная масса занимает свои стойла и предается скотским удовольствиям, а те, кто не желают становиться скотами в стойле, в припадке протеста уничтожают себя и нередко окружающих.

Капитализм превратил в товар все: дружбу, любовь, родственные отношения. Всему установлена своя цена в долларах или иной валюте. Товаром стало как человеческое тело, так и человеческая душа. Успех и признание в современном буржуазном мире измеряются степенью продажности индивида.

И подросток с юношеским максимализмом в душе и автоматическим пистолетом в руке, сеющий вокруг себя смерть, – это расплата за отказ от человечности, за поклонение «золотому тельцу».

Может ли и должна ли существовать система, в которой люди только враждуют и заняты куплей-продажей себя и себе подобных? Нет.

У человечества есть два пути: либо капитализм не тем, так другим путем уничтожит человеческую цивилизацию вместе с планетой, либо общество уничтожит капитализм в огне социалистической революции. Только перейдя на более высокую, социалистическую, ступень развития, человечество сможет оставить в прошлом бесконечную череду бессмысленного насилия и смерти.

Выбор за всеми нами.

Александр Герасимов,
политзаключенный

Одесса-Куба

В Одессе уже много лет существует организация солидарности с островом Свободы – социалистической КУБОЙ. Ею руководит на общественных началах энтузиаст своего дела и просто замечательный Советский человек Олимпиада Витальевна Гурьева. В клубе интернациональной дружбы ребята знакомятся с историей и жизнью современной Кубы. Благодаря прямым контактам с посольством Кубы в Киеве,



организуются встречи с дипломатическими представителями этой страны, на которых, в частности, демонстрируются документальные фильмы о Кубе, о работе кубинских врачей по оздоровлению и лечению в лучших здравницах (заметим **бесплатно**) чернобыльских детей из стран СНГ. И это, когда страна живёт в состоянии полной экономической блокады со стороны большинства стран.

Лекции и встречи, проводимые в клубе, разрушают многие легенды и откровенную брехню властей о так называемом «тоталитарном режиме» Кастро.

В клубе работает также Ассоциация юных экологов и Штаб экологической защиты города.

Желающие принять участие в работе клуба, звоните по тел. 703-24-39.

Совесть его не мучает никогда – он просто не знает, что это такое: мэр г. Киева Леонид Черновецкий своим распоряжением ввёл оплату за вход на городские кладбища...?!

По этому поводу хорошо сказала украинская народная поговорка: «Як був свинюю, так нею і залишився, от тільки свинина подорожчала!»

Бизнес на крови

Судя по высказываниям СМИ Украины, министр её Внутренних дел «пан» Луценко пытается протолкнуть через Верховную Раду Закон о свободной продаже травматического стрелкового оружия, резиновые пули которого способны причинить жертве всего лишь «незначительную» физическую травму с расстояния не более пяти метров. Луценко оправдывает своё предложение необходимостью самообороны.

В связи с этим возникает несколько вопросов; а) нужны ли трудовому народу Украины дорогостоящий министр Внутренних дел и его команда «милиционтов» – взяточников, если они не способны защитить граждан своей страны и б) кто будет оплачивать лечение травм, а возможно и увечий, нанесённых хулиганствующими элементами с «лёгкой руки» пана министра? И ещё интересно бы узнать, сколько «зелёных» осядет в карманах «пана» министра и т.н. «народных» после удачно выполненного заказа торговцев смертью?

Пт. 23.01.09г. Радио «Эра FM»: пионерский лагерь «Артек», в Советское время оздоровливающий в течение года свыше 25 тыс. детей со всего мира, уже несколько месяцев не принимает детей, а его сотрудники не получают заработную плату с октября прошлого года («ввиду отсутствия денежных средств»). Для нормального функционирования лагеря необходимо 100 млн. гр-н в год. На нынешний 2009-й государство выделило из бюджета даже меньше трети необходимой суммы. И это в то время, когда расходы на содержание «Двора» В.А. Ющенко и его команды расходуется в шесть(!) раз больше. Миллионы уходят на содержание Юлии Владимировны и её министров. О бессовестности депутатского корпуса и говорить не хочется...

Подвиг следователя

Под таким заголовком с подачи прокуратуры Одесской области газета «Порто-Франко» № 42 за ноябрь 2008г. опубликовала заметку, почему-то без указания фамилии автора и её «героя», таинственного следователя Малиновского отдела милиции. Нет, нет. Ни скромностью, ни мужеством «героя» здесь и не пахнет. Милиционер, как теперь, в обновлённой Украине принято называть милиционеров, не рисковал жизнью, задерживая опасного уголовного преступника, и не выносил из охваченного пламенем дома маленькую девочку Алёну. Нет, наш «герой» отказался от предложенного ему «хабаря» («в сумме ... 5 тысяч американских долларов»!

Читателю должно быть понятно, почему в заглавии заметки слово ПОДВИГ не взято в кавычки. Видно в наше время это действительно – подвиг.

Как же, сегодня мало надо, чтобы стать героем!

Что, не верите?

Я тоже.

«На нашу зарплату, не будешь брать – семью не прокормишь. Сегодня, в нашем государстве, – сказал мне хорошо знакомый, уже немолодой офицер милиции – все берут... И слава Богу, что дают!» Фамилию знакомого не называю.

В. Ковач

ОБРАЩАЯСЬ К ЛЕНИНУ...

«Всевластие «богатства» и потому вернее при демократической республике, что оно не зависит от отдельных недостатков политического механизма, от плохой политической оболочки капитализма. Демократическая республика есть наилучшая возможная политическая обоочка капитализма, и потому капитал, овладев (...) этой наилучшей оболочкой, обосновывает свою власть настолько надёжно, настолько верно, что никакая смена лиц, ни учреждений, ни партий в буржуазно-демократической республике не колеблет этой власти».

«Они (эсеры, меньшевики, социал-шовинисты, оппортунисты), (в нашей стране сегодня это фактически вся политическая палитра. ред.) разделяют спми и внушают народу ту ложную мысль, будто всеобщее избирательное право «в теперешнем государстве» способно действительно выявить волю большинства трудящихся и закрепить проведение её в жизнь».



По данным Всеукраинской организации охраны здоровья Украины занимает прежнее место по количеству случаев суицида в Европе. По



данном интернет издания Бюро этой организации в Украине на 100 тыс. населения 26 человек совершили самоубийство, исследователи говорят, что, во-первых, в Украине существует немало проблем, вызванных достаточно высоким уровнем распространённости общих психических заболеваний, а, во-вторых, тотальной алкоголизацией общества.